

今日德州

重点

“不会缺盐的，市民放心吧！”

市盐务局:市场上卖的都是井矿盐,与海盐无关

本报3月17日讯(记者 徐乐静 李继远) 17日,家住德城区南陈庄的王女士拨打本报热线,由于不少市民上超市购买食盐,造成市场食盐紧张。王女士告诉记者,她家是开饭店的,用盐量比较大,希望市民能够理智购买食盐。

“家里做菜用点酱油或者面酱还能代替,饭店不能这么做,没有盐,没法做菜了。”王女士告诉记者,大家着急买盐会造成不好的影响,反而使得很多人买不到盐。

针对王女士所说的事情,记者来到德州市盐务局,在盐务局

售盐大厅内,记者看到工作人员正在安抚民众。“你们放心,国家不会缺盐,一定能够买到盐。”

“不会缺盐,你们放心吧!先回家,明天再过来”“我们吃的是无碘盐,买一堆盐回去也没有用啊。”盐务局工作人员告诉记者,德州市严格区分了加碘盐地区和

非碘盐地区,市盐务局按规定对德城区、乐陵、陵县、宁津、夏津和武城全部出售无碘盐,在平原、禹城、庆云和齐河的部分乡镇可买到碘盐,而德城区所有的食盐零售网点全部销售无碘盐。“吃的都是井矿盐,而且是无碘盐,买回去也起不了什么作用啊。”

创卫进行时 ➤

千余果皮箱将“穿新衣”

环卫部门要重新喷漆、打磨

本报3月17日讯(记者 杨金涛 通讯员 安琳) 近日,为做好创卫工作,德州市环卫处对管辖范围内的340个垃圾桶、118个地嵌箱、1000多个果皮箱、16座压缩站和70座公厕进行了全面整修和改造。

据工作人员介绍,按照全区综合整治的要求,在前期调查摸底的基础上,德州市环卫处对辖区内所有的环卫设施开展全面的“整容手术”包括喷漆、打磨等。届时,德州市环卫处将对管辖范围内的340个垃圾桶、118个地嵌箱、1000多个果皮箱、16座压缩站和70座公厕进行全面整修和改造,整修结束后,市环卫处将对所有环卫设施进行统一编号,并派专人管理,力争做到所有环卫设施长效管理,给市民创造一个干净舒适的生活环境。

目前,环卫处已维修维护果皮箱110多个,垃圾桶200多个,地嵌箱12个,同时已对公厕和压缩站的内外墙进行了清洗。



工人正在给垃圾箱进行“美容”。本报通讯员 安琳 摄

3000结核病患者获免费治疗

本报3月17日讯(通讯员 郑景德 冯丙树) 3月15日,在省结核病防治工作会议上,德城区被省卫生厅正式命名为“山东省结核病防治工作规范县(区)”,成为山东省12个规范县之一,也是德州市唯一一个获得此项殊荣的县(区),标志着全区的结核病防治工作迈入了全省先进行列。

据了解,德城区从1993年开始实行现代结核病控制策略,为对非住院肺结核患者实行全面监督化学治疗,通过政府对结核病防治工作的承诺和投入,逐步建立起政府领导、部门协作、全社会参与的结核病防治体制,并通过县乡村三级结核病控制网络对病人治疗进行全程督导,对病人提供免费检查和药物治疗,确保病人的治疗效果。

截至目前,已有3000余名结核病患者得到免费有效治疗,结核病防治工作取得很大进步。2009年,德城区加入到创建规范县行列,成为山东省19个创建县区之一。2011年3月一次性通过山东省卫生厅的验收,成为全市唯一的“全省结核病防治工作规范县区”。